

Загальними зборами акціонерів АТ «НТК «ЦЕМЕНТ» (далі-товариство) від 10 квітня 2013 року (протокол № 3), у зв'язку з закінченням терміну повноважень посадових осіб, було прийнято рішення:

Устіна Володимира Федоровича, переобрано на посаді Генерального директора Товариства на новий строк – 3 роки. На посаді Генерального директора перебував 19 років. Володіє часткою статутного капіталу в розмірі 51,8355%. Протягом своєї діяльності займав посади: Президент ЗАТ НТК «Цемент», Генеральний директор.

Кобзаря Олександра Сергійовича, переобрано Ревізором Товариства на новий строк – 3 роки. На посаді Ревізора перебував 3 роки 23 дні. Володіє часткою статутного капіталу в розмірі 0,0122%. Протягом своєї діяльності займав посади: головний інженер проекту, заступник технічного директора.

Бежика Михайла Юрійовича, переобрано членом Наглядової ради - Головою Наглядової ради Товариства на новий строк – 3 роки. На посаді члена Наглядової ради - Голови Наглядової ради перебував 3 роки 23 дні. Володіє часткою статутного капіталу в розмірі 0,1801%. Протягом своєї діяльності займав посади: керівник групи, начальник відділу.

Загоруйко Ларису Іванівну, переобрано членом Наглядової ради Товариства на новий строк – 3 роки. На посаді члена Наглядової ради перебувала 3 роки 23 дні. Володіє часткою статутного капіталу в розмірі 0,0123%. Протягом своєї діяльності займала посади: начальник відділу, заступник начальника відділу.

Устіну Олену Володимирівну, переобрано членом Наглядової ради Товариства на новий строк – 3 роки. На посаді члена Наглядової ради перебувала 3 роки 23 дні. Володіє часткою статутного капіталу в розмірі 0,2321%. Протягом своєї діяльності займала посади: начальник планово-економічного відділу, помічник Генерального директора з кадрів.

Вищезазначені особи ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО - ТЕХНІЧНИЙ КОМПЛЕКС «ЦЕМЕНТ», не мають непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, та не надали згоди на розкриття паспортних даних у цьому повідомленні.

Генеральний директор

Устін В.Ф.